

# “庄户剧团”成文化惠民新亮点

## 今年已演出175场,占送戏下乡工程总演出量四成

**本报讯** 近日,商河县2017年“一村一年一场戏”送戏下乡工程圆满落幕。该活动深入农村,惠及群众,历时9个月共举办演出386场。其中来自沙河、龙桑寺、怀仁等镇的5个“庄户剧团”承担了175场演出,占到总演出量的45%。“庄户剧团”来自民间,演出节目有特色、接地气,深受农民群众欢迎和喜爱,成为今年文化惠民活动的新亮点。



庄户剧团的演出受到广大群众欢迎。通讯员 刘佳慧 摄

据悉,今年4月份以来,县文广新局在前期深入调研、重点指导的基础上,扶植、培育了首批5个“庄户剧团”,均可独立承担演出,在调动群众文化积极性、激发群众参与热情的同时,也为“一村一年一场戏”送戏下乡工程注入了新鲜活力,是创新公共文化服务的又一力作。为组建“庄户剧团”,县文广新局提供全套的专业设备,先后派出多位指导老师进行培训,其整体演出水平日益提升,圆满地完成了今年“一村一年一场戏”工程中承担的任务,一些大家喜爱的优秀节目还登上了县消夏晚会、重阳节晚会的舞台,树立了群众参与群众文化活动的一个标杆。

2018年,县文广新局将进一步加大“庄户剧团”打造力度,力争实现各镇街全覆盖,满足更多群众对于文化生活的新期待。 (通讯员 刘佳慧)



## 书画展描绘“富美新商河”

近日,以“建设富美新商河”为主题的书画展在商河县城市展馆二楼展厅开展,本次书画展共展出书法绘画作品共计60余幅,来自全县范围内的书法、绘画爱好者用精美的作品喜庆党的十九大胜利召开,描绘富美新商河的美好愿景。

通讯员 李林飞 摄影报道

## 县市场监管局专项整治非法集资

**本报讯** 根据市工商局关于做好“邮币卡”投资打击防范工作的通知要求,近日商河县局高度重视,立即组织相关科室及各市场监管所召开专题会议,安排部署相关工作,积极配合同公安、金融等相关部门开展非法集资专项整治活动。

该局严格审查含有“邮币卡投资”等非法集资活动的经

营范围,对于含有“邮币卡投资”类的经营范围一律不予登记注册;加强广告监管。对辖区媒体、户外广告进行专项检查,严禁电视、广播、报纸等传统媒体发布“邮币卡”、“优卡特”、“泰易购”等非法集资广告,发现问题,坚决依法予以查处。同时,强化对金融投资类广告和涉嫌非法集资广告的监测,加

大对非法集资广告的查处力度;广泛进行宣传,引导广大群众和企业对非法集资不参与、能识别、敢揭发,拒绝诱惑,防止上当受骗。

截至目前,县市场监管局已出动执法车辆15车次,执法人员30人次,尚未发现上述违法广告行为。

(通讯员 朱良 李清华)

## 县林业局加强森林公安执法建设

**本报讯** 为进一步加强公安执法规范化建设,商河县林业局认真贯彻落实上级要求,规范森林公安建设使用执法办案场所,促进规范执法,提高办案质量。

为提高执法办案水平,提升民警办案效率,商河森林公安以规范执法办案场所设置为抓手,采取有力措施,强力推进执法规范化建设。

按照相关工作要求对全体办案民警进行办案区的使用流程、人身安全检查规范、各功能室使用规范、台账登记要求等内容进行培训,并由专人负责管理办案区的使用,有效提升办案民警规范使用执法办案场所的能力;及时对执法办案场所存在的不足及安全隐患进行整改,对不符合硬件设置要求的及时向上级相

关部门反映,争取在最短时间内整改到位。

全体办案民警认真严格使用执法办案场所,严格落实违法犯罪嫌疑人被带至公安机关后一律在执法办案区内开展执法活动的“四个一律”工作要求,坚决防止侥幸思想,逐步提高规范执法水平,有效杜绝执法安全问题的发生。

(通讯员 鹿文巧)

## 林业有害生物监测员开班培训

**本报讯** 17日,商河县林业局举办林业有害生物监测员培训班,全县各虫情监测点30多名专兼职监测员参加。

培训班上,工作人员收集检查了各监测员的原始观察记录,并统一整理入档。县林业局分管负责人就加强规范化管

理,确保监测工作连续性、及时性和准确性,以及监测知识、规章制度等作了讲解。

鉴于今年林业有害生物发生态势,商河县始终把林业有害生物监测预报工作作为重中之重。2017年,商河县共设立美国白蛾、杨树舟蛾、

春尺蠖等10多种主要有害生物固定监测点50余处,监测、调查点达120多处(部分重合),仅美国白蛾成虫监测点就新增13个,达到44个,是监测点设置最多、监测力度最大的一年。

(通讯员 卞晓阳)

## 商河实验中学举行法制报告会

**本报讯** 为进一步增强同学们的法制意识,加强学生的纪律观念,6日上午,商河实验中学召开了法制报告会,报告由学校法制副校长杨光宝主讲。

杨光宝结合青少年中出现的真实的违法犯罪案件,从青少年违法犯罪的原因、特点以及如何预防犯罪的发生等方面,用生动的案例,以法论

事,以案释法,深入浅出地做了一场生动的报告。报告创根析源,通俗易懂,使广大师生深受教育,受到在场师生的一致好评。

学校要求广大师生要以这次法制报告会为契机,努力提高自身的法律意识和安全意识,为创建安全校园、幸福校园、和谐校园作出贡献。

(本报记者)

## 弘德中学以校本培训促教学质量

**本报讯** 近日,记者从商河县弘德中学了解到,该校的校本培训促进教师专业发展促使教师快速成长,也成为激励教师取长补短、资源共享,进而整体提高学校教学质量,保障学校内涵发展的重要手段。

该校一方面成立了以校长为组长的“校本培训领导小组”,由校长综合学校长期和远景发展规划,结合学校教师实际作出学校校本培训总体设想和决策,由校本培训领导小组负责制定计划和落实实施。另一方面,充分利用每周

一次的校行政例会、定期进行的全体教师会、教研例会、年级备课组、全员听课等活动为载体,组织学校领导和教师开展校本培训。

自建校以来,学校已形成了“三级讲座模式”——专家讲座、领导讲座、名师讲座,主要外请专家来学校举办专题讲座,每学期不少于一次。通过努力,学校借助一系列校本教研使教学质量取得了一定提高,2017年高考文化课上线353人,初三学考500分以上人数308人。

## 第二实验学校举行市中小学文艺节

**本报讯** 为进一步丰富校园文化生活展示艺术教育成果,14日,济南市第十四届中小学(班级)文化艺术节商河专场在商河县第二实验学校进行了汇报演出。

本次艺术节内容丰富,异彩纷呈。锣鼓齐鸣的鼓子秧歌,延续鼓乡色彩;动感活力的现代啦啦操,彰显了青春与活力;诗歌朗诵《满江红》壮怀

激烈;沙画展示,惟妙惟肖;那扭动的腰肢,灵动的步伐,带来了异域风情。剪纸刻画栩栩如生,泥塑制作宛如大师之作。

在这次活动中,同学们充分发挥了主动性和创造性,激发了竞争意识,促进了交流,增强了友谊,推动了学校素质教育和精神文明的发展。

(本报记者)

## 实验中学获市艺术节表演一等奖

**本报讯** 14日,济南市第十四届中小学班级文化艺术节(商河专场)在商河县第二实验学校隆重举行。经过激烈的角逐,商河实验中学选送的《大羽华裳》勇夺桂冠。

《大羽华裳》将中国传统戏曲的场面、片段、技巧、情景等最有亮点的艺术元素进行巧妙融合,运用多媒体艺术手

段进行包装,创造出一个绚丽多姿、气势雄伟的舞台艺术空间,使其以全新面貌和极富时代气息的形象展现给观众。孩子们精彩的表演得到了现场评委和观众们的一致好评,该节目最终以9.91分的最高分荣获本次文化艺术节表演类一等奖。

(通讯员 李幼璇 张树岭)

## 挂失

董富松经营的商河县大舜建材经营部的、注册号为370126600021171的营业执照及其副本丢失,特此声明。

李文(身份证号为372429196402060477)的职工养老保险手册丢失。